浙江省2009年10月高等教育自学考试

汽车工业企业管理试题

课程代码：05832

一、单项选择题(本大题共15小题，每小题2分，共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。

1.________是从事生产、流通和服务性活动的独立核算的经济单位。(      )

A.企业
B.工厂

C.公司
D.商店

2.以下不是按照企业的组织方式对企业进行分类的是(      )

A.私营企业
B.独资企业

C.合伙企业
D.公司

3.SWOT分析法中的T是指(      )

A.企业内部的优势
B.企业内部的劣势

C.企业外部环境中的机会
D.企业外部环境中的威胁

4.当企业现有的经营状况、资源条件以及发展前景不能应付外部环境变化，难以为企业带来满意的收益，以至威胁企业的生存和发展时候，应采用的战略是(      )

A.紧缩战略
B.稳定战略

C.发展战略
D.调整战略

5．当前道工序加工完一批制品中的每一个制品后，立即转移到后一道工序继续加工。这一生产过程的时间组织形式称为(      )

A．顺序移动方式
B.平行移动方式

C.平行顺序移动方式
D.混合方式

6．被誉为资本主义企业管理史上的“科学管理之父”的是(      )

A.法约尔
B.梅奥

C.泰勒
D.罗伯特·欧文

7.在新产品刚刚投放市场时定以较高的价格，以在竞争对手尚未出现时，就能迅速获得高额利润，尽快收回投资，这种定价策略称为(      )

A．低价策略
B.高价策略（撇脂价格策略）

C.满意定价策略
D.折扣定价策略

8．固定资产在使用期限内不断发生损耗，它的价值逐渐转移到所生产的产品中去，并从销售收入中实现固定资产的价值补偿，这种固定资产因损耗而发生的价值转移叫(      )

A．固定资产原值
B.固定资产残值

C.固定资产折旧
D.固定资产增值

9．解决事关企业全局的、长期的、重大的问题，关于企业总体发展的决策是(      )

A.战略决策
B.战术决策

C.业务决策
D.基层决策

10．设备自投入使用起到年均总费用最低为止所经历的时间，称为设备的(      )

A.物质寿命（自然寿命）
B.技术寿命

C.经济寿命
D.设计寿命

11．以下不属于物流基本功能的是(      )

A．流通加工
B.储存保管

C.配送
D.销售

12．PDCA循环里面的C的含义是(      )

A．Chain
B.Check

C.Chief
D.Clean

13．在影响生产能力的三个基本因素中，最难确定，也是决定生产能力水平的最重要的因素是(      )

A．固定资产的数量
B.固定资产的工作时间

C.固定资产的生产效率
D.固定资产的质量

14．按照劳动对象的不同来设置生产单位的一种生产过程空间组织形式称为(      )

A.工艺专业化形式
B.对象专业化形式

C.混合形式
D.顺序移动方式

15．设备闲置或封存不用会产生诸如金属件生锈、腐蚀、橡胶件老化等现象，使设备丧失精度和工作能力，失去使用价值，这种磨损叫做(      )

A．设备的有形磨损
B.设备的无形磨损

C.设备的正常磨损
D.设备的物理磨损

二、多项选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

在每小题列出的四个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选、少选或未选均无分。

1.市场调查的方法主要有(          )

A.询问法
B.观察法

C.实验法
D.回归分析法

2．促销工作的内容包括(          )

A．广告
B.人员推销

C.营业推广
D.公共关系

3.按照决策问题所处环境的可控程度，经营决策可划分为(          )

A.确定型决策
B.非确定型决策

C.风险型决策
D.程序化决策

4.技术创新的模式主要有(          )

A.自主创新
B.模仿创新

C.合作创新
D.渐进性创新

5．从需求方面来看，构成市场的要素包括(          )

A．人口
B.购买力

C.双方能接受的价格和条件
D.购买欲望

三、名词解释（本大题共4小题，每小题3分，共12分）

1.经营决策

2．现代企业管理

3.公共关系

4.全面质量管理

四、简答题（本大题共3小题，每小题6分，共18分）

1．请简述生产能力的概念及分类。

2．简述薪酬的含义及其基本形式。

3．简述西格玛管理的实施步骤。

五、计算分析题（本大题共2小题，每小题10分，共20分）

1.某一汽车配件生产企业生产一批零件，该零件需经四道工序加工，各工序单件加工时间分别为：T1=15分钟，T2=10分钟，T3=20分钟，T4=10分钟，设此批零件的批量为10件，试用公式法分别求在顺序移动方式下、平行移动方式下以及在平行顺序移动方式下该批零件的加工周期。

2.某企业1994－1999年的销售额资料如下表，试以加权移动平均法预测该企业2000年的销售额。注：移动期取3，权数分别取1、2、3。

	年份
	1994
	1995
	1996
	1997
	1998
	1999

	销售额（万元）
	40
	44
	48
	46
	50
	54


六、论述题(本大题10分)
试论述产品生命周期各阶段的特点及产品策略。
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